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1. 3 5. 5. '
f(x) = 3x% + o) +2x+3 ise f'(1) kactir? f(x) = (x> —3x+3)" ise f'(1) kactir?
2. fx) =vVx+¥x+4i¥x ise (1) kactir? 6. f(x) = x5 +x—7 ise f'(2) Kkactir?
A 1 B 5 c 1 D 5 E 13
)12 )12 ) ) )12 A1l B) 2 03 D)6 E)9
3. f(x) = ax” — 2bx® 7. fog(x) = h(3x) — x?
dzf g6)=11 g'(6)=-2 h'(18) =2

Froie 84x% + 300x* ise a+b toplamikactir?
X ise f'(11) kactir?

A -3 B)-1 00 D)2 E) 4 A1 B) 2 03 D) 4 E)5

4. fx) = (x3+x2+x+1).(vVx—1) ise f'(1) kagtr? 8. f(x) fonksiyonunun tanim kiimesi negatif reel
sayilar olmak iizere

A) -2 B) -1 02 D) 4 E)8 fx) =x*+2 ise (f1)'(11) kactir?

1 1 1 1
NH-3 B-g O-z D-, B-3
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9. f(x)=|x—2|—4x+1 ise f'(27) kactir?

A) -5 B) —4 C) —2 D)0 E)1
10. mx + n x<1
f(x) =<3 x=1
x2 42 x>1

f(x) fonksiyonu tiim reel say:larda tiirevlenebilir bir

fonksiyon ise n kactir?

A) -2 B)-1 ©)0 D)1 E)2

4_ —
1. £(5x + 1) = —

ise f'(—4) kactir?

X+ 2

A1l B) 2 03 D) 4 E)5
12. u=3x-1

x=y2+2y

y=v3—v

i =1 ici du kactir?

ise v=1 icin av actir?

A) 12 B) 15 021 D) 24 E) 27

13. £ )_2x—5
X T —x+3

normalinin egimi kactir?

f(x) fonksiyonunun x = 4 deki

A) -5 B) -1 03 D) 4 E)7

2

X
14. f(x) = egrisinin A(1,4) noktasindaki

tegetinin egimi kactir?
A) -2

B) -1 0o D)1 E)3

15. f(x) =x* +2x—5 icin f(x) in x =0 apsisli

noktasindaki tegetinin denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A)y=2x-5 B)y=3x+3 Oy=x+6
D)y=2x+3 E)y=x-3

1
16. f(x) = §x3 —x% + 8 egrisinin x = 1 deKi tegeti —

nin egim agist kactir?

A)45° B)60° (€)90° D)120° E)135°
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17. f(x) =x3+ax? —22x+ 5 egrisinin x = 3 deki

tegeti 2y —x+ 5 =0 dogrusuna dik ise a kactir?

A 7 B)O0 01 D > E)3
)~z B ) )3 B
18. f(x) =x? —ax+b egrisi

y—4x—1=0 dogrusuna

x = 3 apsisli noktada teget ise a kactir?

A)2 B) 4 05 D)6 E)7

19. Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin x = 1 deki

tegeti x eksenine paraleldir?

A)x3 +x B) x? —x Ovx-1
D 1 1 E 1 +
) " ) <X
20 ya Yandaki grafikte f(x) in

A noktasindaki tegeti x
eksenine paralel, B
noktasindaki tegeti x
ekseni ile 45° aci
yapiyor.

N

1
NE---
@)
(=]
x

h(x) = f(x —4) + f(2x+ 2) ise h'(2) Kkactir?

A)O B) 2 04 D)5 E)6

21. f(x) = —x3 + 12x eprisinin yerel maximum

degeri kactir?

A)-16 B) -8 € -4 D)8 E16

22. y= x3 —ax+3 egrisinin x = 2 apsisli noktasinda
ki tegetinin egimi 6 ise bu egrinin extramum nok —

talarinin apsisleri carpim: kagtir?

A) —2 B) -1 01 D)3 E) 4

23. y=x%*—ax+5 egrisinin x = 2 apsisli nokta —

sindaki minimum degeri kactir?

A) -5 B) -2 01 D)3 E) 4

24. y=(x% - 9)2 egrisinin azalan oldugu aral:klardan
birisi asagidakilerden hangsidir?
0 (0,3)

D) (3, ) E) (—3,3)
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25. 3x — 29. ; 5
f(x) = ) fonksiyonunun artan oldugu en Barbunya gezegeninde mart ay1 sicakligi
. X+4 . L. y : stcaklik x: giin
genis aralik asagidakilerden hangisidir?
olmak iizere y = x> — 10x+ 7 denklemi ile
hesaplanmaktadur.
Buna gore mart ayin:n en diisiik sicaklig: kag
derece olmaktad:ir?
D) (-, 0) E)R
A)-25 B)-18 (€ -10 D)-5 E) -1
26.
y fx) Yandaki f(x) in grafigine
| gore asagidakilerden 30. A(4,a) ve B(a,2) noktalar: aras: uzakl:k en az kag
» ! »  hangisi f(x) in tirevinin birim olabilir?
o| 1 4
grafigi olabilir?
A V2 B) 3 C) V10 D)2V3  E)V15
A) B) y 9 y
y
‘ 1\ /4 X /1 ‘ 4§!X -1§| 74|X
D E y
) y )
1 4 -1 4| "x
31. ¢ . - .
Hipoteniisii 6 br olan yandaki
27y dik Gicgenin alaninin en biyiik
’ Yandaki f'(x) grafigine 6 L
, olmasi icin bir dik kenari kag
AANGEY) goére asagidakilerden
1 ! o o <1 br olmahdir?
°|\V2 2 6\ > hangisi veya hangileri A B
dogrudur?
I) x € (2,6) icin f(x) artandr. A)2 B) V6 ) 3v2 D) 4 E) 2V5
IDx=0 x=2 x=6 f(x)icin extramum noktalaridir.
Ix=1 x=4 f(x)inyerel minimum ve yerel maxi —
mum noktalar:dur.
A)Hicbiri B)LII C LIl  D)ILII  E)Hepsi [32.
Yandaki koninin
hacmi en fazla kag
- Y4 br olabilir?
4 f) Yandaki f(x) egrisinin
. / grafigne gore (1)
70 > e kagtir? A)10mr  B)12n C)15n D)16m E)18m
A) 0 B)1 02 D)3 E) 4
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